

2019上海市校园排球联盟年度总结会举行——

普及校园排球 输送更多人才

1月12日下午,2019上海市校园排球联盟年度总结会暨上海市校园排球联盟精英训练营颁奖仪式在复兴高级中学举行。众多沪上校园排球的组织者、参与者齐聚一堂,总结排球联盟全年工作,表彰为上海校园排球发展做出贡献的单位和个人。

2019年,上海市校园排球联盟筹办了多项高规格的赛事、活动和培训。各项赛事中,除了常规化的上海市校园足球联盟杯赛、联赛,契合长三角一体化发展国家战略的华东地区高校排球联赛、由沪上名校带头发展中学排球运动的四大名校排球对抗赛以及肩负选拔代表上海征战2020年第十四届全国学生运动会运动员重任的沙排排球锦标赛逐一举办;活动方面,“明星教练进校园”活动邀请到中国男排主教练沈富麟走进校园传授排球精神,“千校万班”排球小达人技能总决赛进一步发展校园排球文化;培训方面,全市超过600名学生参加了冬令营、夏令营活动,更有中国男排名将张哲嘉现身校园、传递榜样力量;教师、教练、裁判集训营的多次举办,也为排球运动在沪上校园内的进一步普及提供了更为专业的保障。此外,联盟还特别举办了精英训练营,选拔和培养高水平排球人才。

总结会上,上海市校园排球联盟颁发了突破发展奖和优秀组织奖,以表彰沪上各区对于联盟各项工作以及校园排球发展做出的贡献;颁发了优秀赛区奖和突出贡献奖,以表彰以复



2019上海市校园排球联盟年度总结会举行

本报记者 陈嘉明 摄

兴高级中学为代表的各校、各赛区全方位的支持;颁发了优秀裁判、优秀教练等个人奖项,以表彰用哨声保证比赛公正、公平以及深耕基层、推动校园排球发展的先进个人。

2019年,上海市校园排球联盟积极响应国务院办公厅颁发的《体育强国建设纲要》号召,以提升校园排球水平、建立“金字塔式”青训体系为出发点,加快校园排球普及度,探索中国特色“三大球”发展道路。上海市校园排球联盟秘书长、复旦大学体育教学部主任马祖勤在总结工作时表示,如今

联盟竞赛体系逐步完备、竞赛规模持续扩大、赛事活动丰富多彩,“小学、初中、高中、大学一条龙竞赛模式”初见成效,推动了校园排球运动的健康蓬勃发展。”

“如今,国家越来越重视三大球的发展,中国女排在2019年取得了世界杯冠军这样的好成绩,进一步推动了排球运动在国内运动的影响力。但从基层排球层面来看,只有响应国家政策,大力推进校园排球的普及,才有可能向上输送更多排球人才,实现排球运动的可持续化发展。”马祖勤说。

搭建“金字塔式”青训体系 打造“精英数据库”

当天,上海市校园排球联盟同时举办了精英训练营的颁奖仪式。自2018年首次举办,精英训练营始终是联盟的一项重要工作,旨在加快校园排球人才体系建设,培养优秀后备人才,搭建“金字塔式”青训体系,全面提升上海市校园排球水平,备战2020年全国学生运动会排球比赛。在2018年的工作基础上,2019年,联盟逐步构建了全年龄段的人才体系,创立了属于校园排球联盟自己的运动员精英库。全市共有600多名学生参与选拔,超过220名学生入选U9、U11、U13男女共六个组别,并通过专家组的督训考察及比赛验收,于1月12日和13日顺利结业。

颁奖仪式上,U13男女组别共24名优秀学员作为代表获颁精英训练营“希望之星”奖项。来自金山区蒙山中学的王晓梅教练现场进行了经验分享,她所带领的蒙山中学排球队共有17人参加选拔,并有九名男生、五名女生共14人通过测试,入选2019年精英训练营。王晓梅教练感谢上海市校园排球联盟对基层排球项目的大

力支持,使排球运动真正在校园中得到普及并融入校园生活。她在分享经验时谈到,排球项目的发展需要不断的注入新鲜血液,这也是基层教练员的重要工作。“要在运动队原有的基础上,利用拓展课、大课间深入班级,从学生的身体特点、素质能力和学业情况出发,保证建立成一只‘智勇双全’的队伍。”

2019年精英训练营覆盖了全市各区,以蒙山中学为代表,不少远离市区的学校也积极参与其中。谈及精英训练营对于上海排球发展的助推作用,马祖勤表示:“上海市的校园排球人口正在慢慢上升,尤其是低年龄段,这对我们今后开展工作提供了很大的动力和支持。底层的基数越大,就意味着我们未来可以挑选的人才和精英就越多。”

“联盟将对精英数据库的队员们进行跟踪培养,将排球后备人才的培养工作坚持下去,我们相信,通过不断地总结、创新,一定可以为校园排球培养出高水平后备人才。”马祖勤说。

限量版《爱你 直到世界尽头》 申花冠军纪念册火爆销售

手提袋

套装 328元

海报筒

纪念册

台历

《爱你 直到世界尽头》套装

- 限量版申花冠军纪念册一本
- 五款特制巨幅海报,每本纪念册随机附赠一款,包装于海报筒内
- 2020年申花精美台历
- 专属申花手提袋

限量供应 欲购从速

在线购买

- 微信扫描下方二维码,支付全款(328元×你想购买的数量),填写姓名、电话、地址、邮编等信息。
- 购买纪念册后,我们会在第一时间安排快递寄送(顺丰到付)。

现场购买

- 工作日(9:30-17:30)前往上海市威海路755号38楼《东方体育日报》购买。
- 联系电话:021-62476156 13501600171



扫描左图二维码, 进入纪念册预购页面。